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PERATURAN PERMARKAHAN ADDITIONAL MATHEMATICS PAPER 1

NO MARKING SCHEME MARKS | FULL MARKS
1(a) | 840 2 3
1> (x=x)? X—X )
5 = Z:(—) atau 56 = Z(—) Bl
15 15

(b) | 6.222 1
2(a) n 1 4
(b) 96 3

1x*P,x2 +2x P, x 3 atau B2

2x4x3x3+1x4x3x2

1x*F,x20r2x"P, x3 B1
2x4x3%x3 atau 1x4x3x2
3(a) 2 2 4
15
2 1 Bl
_X_
5 3
7
(b) 15 2
gxg + §X1
53 5 3 B1
4(a) k 1 3
By 2
(b) o T
k{i} _3 B1
2 1
5(a) 33X+ 2 1 3
4x -1
b 2
(b) 11
dy 3(4x-1)-4(3x+2)
—= atau p=3(4x—-1)—4(3x+2
dx (4X—1)2 p=3( )—4( ) B1
6 -13.44x atau —42.23 3 3
gA _ 8m(14) x —0.12 B2
dy
Sy=-012 o 9B _gy B1




NO MARKING SCHEME MARKS | FULL MARKS
7 43.81 cm® 4 4
L (10 (08761) atau (10)’(50.19x- " B3
2 2 180
tan 2 AOT = % atau 50.19° B2
AT =12 atau %xle AT =60 B1
8 h=5andm=3 3 3
h=50rm=3 B2
_ _ B1
hm 3:3 or m+11:2
m+1 m+1
Xx=-3 or x = E
11X —142 =175 or 11x —142 = —175 B2
1
E|1+9O+45—2x—(—20)—5—9x—9|=87.5 Bl
10(a) 240° 1 3
b P 2
(b) q
sinx siny o sinxcosy B1
COSX COsy cosxsiny
11(a) z 1 3
(b) Tidak wujud 1
Hubungan adalah banyak kepada satu. 1
12(a) 2x-3 2 4
QP —4=4%-12x+5 B1
(b) 21 2
9(12) B1
13 n=2 4 4
2_ 1= g atau setara
(2")? or 2" (27%) B1




NO MARKING SCHEME MARKS | FULL MARKS
14 1 y 2x-1-y 3 3
——+X-= o ———
2 2 2
_ log5 +2Iog5p _ logsq B2
log.25 log;25 log, 25
log.5 log. p?
logsp=x or logsq=y or = or —2 or
gsp gsq =Yy log, 25 log, 25 B1
9959 ¢ logusp? - fogss g l0gis5
log 25
15(a) 1 1 4
y
(b) p=2and g=-4 B32
p=2or g=-4
l:px2—4 or p=2_(_4) B1
y 3-0
16(a) n= -2 1 3
(b) roots = £5 2
50
o(-0) = e B1
17 -2 2 2
(h+4)>’—h(h+4) =8 B1
18 4<p<8 3 3
(P-8)(p-4)<0 or _\ / s B2
4 8 X
(-p+2)*-4(2p-T7)(1) <0 B1
19 y T (4,10)
PN 3 3
o) %
-6
Lihat graf kuadratik dengan (4,10) sebagai titik maksimum. B2
Lihat (4,10) B1
20(a) (-7,13) 1 3
(b) 15 km 2
Bl

(12) +(9)




NO MARKING SCHEME MARKS | FULL MARKS
21 k=6 2 2
4 + 2k
atau —9+k+3=0 B1
-9+k+3
22 3 2 2
5}
10
—=25 B1
1-r
23 -2 3 3
T,=3 atau d=3-5 atau 5+ d =3 B2
T,=5 atau S;=8 B1
24 Taman Kemboja dan RM 561, 394 3 3
420 000 (1.015)* atau 400 000 (1.018)" B2
r=1.015 atau r=1.018 Bl
(Hanya Taman Kemboja tanpa sebarang pengiraan) 0
25 54.348 4 4
k —58
——=-1.66
2.2 B3
k —58
P(Z <—J=0.0485 B2
2.2
1 =58 Bl




